

# Delovni rezultati namesto parol

Karel Lipič je eden izmed najresnejših kandidatov za sekretarja predsedstva OK ZKS, Ljubljana Center. V teh težkih gospodarskih družbenopolitičnih razmerah, da ne rečem dramatičnih, mora človek imeti precej volje in poguma, da kandidira za tako odgovorno nalogo. Kakšne so po vašem mnenju možnosti za spreminjanje obstoječega stanja in razmer v našem okolju, v Ljubljani in sploh v vsej družbi!

Res, razmere so precej dramatične, s tem pa ni rečeno, da zveza komunistov nima dovolj energije in moči, da se stvari postopoma uredijo, seveda ob zavestnem sodelovanju vseh in vsakega. Učinkovitost je torej odvisna od rezultatov dela, ne pa od parol in resolucij. Zato bomo posvetili pozornost predvsem razvojnim vprašanjem, prenovi ZK, prehodu na tržno go-

kaj obširen predlog o nalogah komunistov v družbeno ekonomskih odnosih in razvoju občine Ljubljana Center. Znano je, da se občina Ljubljana Center razlikuje od izrazito industrijsko razvitih občin, saj v Ljubljani prevladujejo trgovina, bančništvo in družbene dejavnosti. Katerim nalogam boste posvetili glavno pozornost?

Dolgoletna volontaristična gospodarska politika, še posebno pa administrativni ukrepi v zadnjih letih so postopoma zaostrovali težave v gospodarstvu in izmaličili podobo in vsebino našega socializma. Zato smo postavili v ospredje vprašanja razvojne prenove gospodarstva in preobrazbe družbe, ki bo uveljavljala ekonomsko svobodo delovnega človeka ter sproščanja znanja in ustvarjalnosti. Brez sproščanja pobud in ustvarjalnosti ljudi ne bomo prišli nikamor. Skratka, komunisti v OO ZK so dolžni ustvariti klimo za izvedbo reforme.

Pomembne so tudi naloge komunistov pri razvoju gostinstva in turizma v Ljubljani, pa tudi bančništva, saj imajo skoraj vse banke svoj sedež v Ljubljani. Pripravljaj-



Karel Lipič

mo širši posvet o razvoju bančništva, vse luči novega zakona o bankah in nove organiziranosti bank.

Večji poudarek je treba dati rasti proizvodnje in pospešiti aktivnost za domače in tuje naložbe za gradnjo pomembnih objektov (hotel, igralnica, nova šola za gostinstvo, itd.). Naloge obsegajo še druga poglavja, od katerih omenjamo le zahteve po odpiranju novih procesov kadrovske obnove, socialne politike oziroma socialne in materialne varnosti delavcev in upokojenec.

Govor je tudi o izobraževanju, gradnji stanovanj, zdravstveni problematiki, itd. Nalog je veliko, reševali pa jih bomo sistematično, saj naši programi ne morejo biti le programi želja, temveč le tisti, ki jih bo možno uresničiti še letos.

LOJZE CEPUŠ

Karel Lipič, rojen 1. 7. 1954., diplomiral je na Biotehnični fakulteti VTOZD Lesarstvo, kjer ob delu nadaljuje študij tretje stopnje. Z družbenopolitičnim delom je pričel že v mladinski organizaciji v Postojni. Ob preselitvi v Ljubljano je opravljal vrsto odgovornih funkcij. Član ZK je od leta 1972. Aprila 1988 je bil izvoljen na funkcijo izvršnega sekretarja predsedstva OK ZKS Ljubljana Center za področje družbeno-ekonomskih odnosov, pred tem pa je bil zaposlen na RS ZSS, kot sekretar republiškega odbora sindikata delavcev v gospodarstvu in lesni industriji.

spodarstvo, zagotavljanju večje učinkovitosti gospodarjenja, doseganju večjega dohodka in akumulacije pa tudi osebnega dohodka. Za sekretarja OO ZK bomo organizirali dva posveta v Poljčah ter pričeli s pripravami na letne konference ter na kongres ZKS in ZKJ. Pred tem bomo obravnavali gradivo o prenovi zveze komunistov. Razprave o tem gradivu bodo trajale vse do konca junija.

Za sejo občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center je vaša komisija pripravila do-

## Prireditve za otroke

Pionirska knjižnica na Komenskega 9, ki deluje v okviru knjižnice Oton Župančič prireja tako kot vsak mesec, vrsto zanimivih prireditev za najmlajše. Tako imajo vsak torek ob 17. uri za otroke od 4. leta dalje uro pravljic. V torek 14. marca bodo na sporedu Pepelnati štruktliji in druge pravljice iz Benečije. Teden dni kasneje je na sporedu Drevo, moj prijatelj. Tik pred koncem meseca – 28. marca, pa bodo poslušali otroci pravljico Najlepše jajce na svetu. V ponedeljek, 20. marca, je od 16. do 18. ure na programu čas za računalnikom in s knjigo. Vsak četrtek od 16. do 18. ure pa je namenjen srečanju otrok ob igrah. V sredo, 15. marca ob 17. uri imajo na sporedu videofilm Klativitez. Dne 15. marca ob 11. uri pa bo ravnateljica Zavoda za slovensko izobraževanje v Špetru Živa Gruden predavala o književnosti za otroke pri Slovencih v Italiji.

# Kabelska in satelitska televizija

(Sporočilo občanom KS Trg osvoboditve in KS Stara Ljubljana)

Gradbena odbora na Trgu osvoboditve in Stara Ljubljana za graditev satelitskega in RTV sistema sta od svoje ustanovitve opravila precej pripravljalnih del. Med drugim sta obravnavala problematiko gradnje tega sistema in gradnjo razvodnega kabelskega omrežja za prenos signala do naročnikov. Med drugim sta imela pred seboj več vidikov:

1. zgraditev lastnega satelitskega RTV sistema z lastno sprejemno postajo in lastnim razvodnim omrežjem

2. Priklučitev na sistem, ki že deluje v občini Ljubljana Bežigrad

3. Izbira najugodnejšega ponudnika  
Za ponudnika se člani odborov za zdaj niso mogli odločiti, vendar pa menijo, da bodo to lahko storili v najkrajšem času, brž ko bo eden od ponudnikov tehnično prilagodil ponudbo zahtevam obeh odborov. Po temeljitih obravnavah pa sta oba odbora ugotovila, da je za nas najugodnejša rešitev, da se priključimo na kabelsko satelitski TV in radijski sistem, ki že deluje v občini Ljubljana Bežigrad. Razlogi, ki jih navajamo so naslednji:

1. Ne glede na lokacijo sprejemne postaje v naših krajevnih skupnostih ne moremo dobiti sprejema 10 in 14. kabelskega kanala (Avstrija I in 2)

2. Če naj bi zgradili lastno kabelsko TV omrežje, bi morali ustanoviti ustrezno organizacijo s številnimi nalogami, v kateri bi poleg več amaterskih delavcev morala delati najmanj dva profesionalna delavca. Za postavitve tako obsežne organizacije pa bi potrebovali najmanj 2 do 3 mesece časa. To bi podražilo zgraditev sistema. Priklučitev na bežigrajski TV sistem pa nam je na voljo takoj, imajo že utečeno organizacijo in lahko pričnemo z delom brez posebnih priprav.

3. Bežigrajski kabelsko televizijski razdelilni sistem je zgrajen na najbolj sodobnih tehničnih zasnovah, z moderno profesionalno sprejemno postajo »FUBA 4000«. To omogoča kvaliteten sprejem in prenos 8 stereo radijskih in 25 televizijskih kanalov. Za zdaj že sprejema in prenaša 4 radijske programe (Ljubljana I, Ljubljana II, Glas Ljubljane, Radio študent) in 13 satelitskih programov, od tega 6 zemeljskih (Ljubljana I, Ljubljana II, Koper, Zagreb I, Avstrija I, Avstrija II) in 9 satelitskih programov (angleški: MUSIC TELEVISION EUROPE, SKY CHANNEL, CABLE NEWS NETWORK, SUPER CHANNEL; nemški: SAT – 1, RTL PLUS; francoski: TV 5 EUROPE; RAI I in II). Predvideno pa je, da lahko zmogljivost raz-

širimo na 8 radijskih in 25 televizijskih programov.

4. Oba odbora ugotavljata, da sedanjni sistem dovoljuje sprejem kvalitetnega programa v vseh 12. krajevnih skupnostih občine Ljubljana Center. To informacijo bodo dobavitelji dokončno še preverili pri proizvajalcu sprejemne postaje. Če bo ta akcija uspešna, potem bodo stroški občutno nižji. V vsakem primeru pa bodo ostali v mejah, ki so za zainteresirane občane dostopne in privlačne.

5. Če bo naročnikov več, bodo stroški nižji za vsakega posameznika.

Med drugim ugotavljamo, da so bile prve informacije glede cene nekoliko pomanjkljive. Dodatne težave nastajajo tudi zaradi inflacije, ki onemogoča natančnejšo kalkulacijo stroškov na daljši rok. Gradnja sistema pa traja približno 6 do 8 mesecev. Na podlagi cen, uvozne opreme in stroškov za gradnjo sistema, sta odbora ocenila, da bi bila končna cena za vsakega posameznega naročnika, dinarska protivrednost v znesku približno 300 DEM (nemških mark). Dinarsko protivrednost tega zneska bo možno vplačati v 4 obrokih, na koncu pa bi sledil obračun. Vplačane obroke bo finančna služba odbora revalorizirala tako, da bi se vrednost vplačil ohranila. Vsak zainteresent bo z odborom podpisal individualno pogodbo, kjer bodo določene obveznosti obeh pogodbenih strank.

S pristopom k bežigrajskemu sistemu je določena tudi struktura organi-

zacije. Gradbeni odbor že deluje pri krajevni skupnosti Anton Tomaž Linhart v občini Ljubljana Bežigrad. V posameznih območjih v občini Ljubljana Center pa je predvideno, naj bi delovali gradbeni pododbori, ki bodo opravili vse potrebno na svojem območju ob tehnično administrativni pomoči gradbenega odbora. Gradbeni pododbori bodo imeli svoje delegate v gradbenem odboru, kakor tudi v vseh organih, od katerih je najbolj zanimiv programski svet. Ta naj bi odločal o nadaljnji širitvi radijskega kabelskega in TV sistema. Med drugim naj bi odločal tudi o prioriteten vrstnem redu in o uvajanju novih televizijskih programov.

Programski svet že pripravlja razširitev sprejemne postaje s stereo radijskimi programi Ljubljana III, Avstrija III, Koper in satelitskim radijskim programom SKY MUSIC, ter z vzpostavitvijo 4. televizijske parole za sprejem s satelita ASTRA, kjer bo imel prednost en italijanski TV program RAI I ali RAI II.

Gradbena odbora za zgraditev kabelsko satelitskega radijskega in TV sprejemnega sistema pri krajevni skupnosti Trg osvoboditve in Stara Ljubljana vabita vse zainteresente, da se zglasijo v svoji krajevni skupnosti, kjer bodo lahko dobili vse podrobnejše informacije za njihovo odločitev o pristopu h kabelsko satelitskemu RTV sistemu; v najkrajšem času bodo dobili tudi individualne pogodbe.

Gradbena odbora za zgraditev kabelsko satelitskega RTV sistema pri KS Trg osvoboditve in KS Stara Ljubljana

## Pomoč pri plačevanju stanarine

Socialnozdravstvena komisija Trg osvoboditve obvešča stanovalce in prejemnike stalne nadomestitve stanarine

Vse stanovalce, ki so bili do sedaj upravičeni do delne nadomestitve stanarine in želijo to pomoč prejemati še naprej, obveščamo, da je potrebno obnoviti vlogo o nadaljevanju upravičenosti do pomoči. Zato je potrebno vložiti zahtevek na obrazcu SPN – 2, ki ga dobite v Državni založbi Slovenije. Poleg osnovnih podatkov – ime in priimek, enotna matična številka občana, ki je vpisana na zadnji strani osebne izkaznice, točen naslov bivanja, navedite na obrazec dohodek vseh zaposlenih članov gospodinjstva v letu 1988. Upokojenci naj predložijo potrdilo o višini pokojnine v letu 1988, katerega izda SPIZ, Moše Pijadejeva 41, edini hranilci oz. samohranilke pa naj priložijo fotokopijo zadnje odločbe o prežिवnini. Prav tako je obvezno priložiti tudi novo potrdilo prijavnno odjavne službe o stalnem prebivališču.

Istočasno obveščamo tiste stanovalce, ki želijo to pravico uveljaviti na novo, da izpolnijo obrazec SPN – 1, in dodajo fotokopijo odločbe o dodelitvi stanovanja, potrdilo o članih skupnega gospodinjstva, ki ga dobijo na Mačkovi, kopijo zadnje položnice o plačani stanarini, potrdilo o drugih dohodkih, npr. o prežिवnini, štipendiji ipd. Nosilec stanovanjske pravice, ki ni zaposlen ali je upokojen mora pridobiti še mnenje KS Trg osvoboditve. Vsa pridobljena dokumentacija se pošlje v obeh primerih – tako za obrazec SPN – 1 kot tudi za SPN – 2 na Samoupravno stanovanjsko skupnost Občine Ljubljana Center, Gregorčičeva 7.

Vsi, ki ne znajo sami izpolniti obrazcev, pa naj se obrnejo po pomoč direktno v KS Trg osvoboditve.

## Opravičilo

V prvi letošnji številki Dogovorov je prišlo do neljube pomote. V oglašju Nama na četrti strani se je znašla kopija nadnaslova z zadnje strani »jesen in zima 1942 v Ljubljani«, kar povsem spremeni smisel sporočila. Do napake je prišlo zaradi nepazljivosti pri tehničnem urejanju v tiskarni. Za napako se opravičujemo.

## Razpis

Delovna skupnost SOB Ljubljana Center, Židovska 2, Ljubljana

objavlja na podlagi 8. člena Pravilnika o delovnih razmerjih prosta dela in naloge

TAJNIKA KS KOLODVOR

za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Razpisni pogoji:

- srednja ali višja izobrazba
- 4 leta delovnih izkušenj na enakem ali podobnem delovnem področju
- poznavanje krajevnih skupnosti in delegatskega sistema, delovanja DPO, SLO in DS ter družbenoekonomskih in socialnih razmer v KS

Delo je tudi v popoldanskem času. Mandat tajnika je 4 leta. Rok prijave: 15 dni po razpisu

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev pošljite na naslov: KS Kolodvor, Moše Pijadejeva 22, Ljubljana z oznako »za razpisno komisijo«.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 15 dneh po zaključku razpisa.